

Посвящение Владимиру Высоцкому

25 января нынешнего года Владимиру Семеновичу Высоцкому исполнилось бы 82 года, если бы он не ушел от нас так рано... Он и при жизни был широко известен, даже знаменит, как спорщик, который жил наперекор, пел вопреки. Не каждый сможет так.

Сегодняшняя встреча - не дань моде, а дань памяти. Памяти о человеке, который воплотил в себя боль и совесть нашего времени.

Творчество Владимира Высоцкого интересно и многогранно. Им написано более 600 песен и стихов, сыграно более 20 ролей на сцене театров, 30 ролей – в кинокартинах и телефильмах, 8 – в радиоспектаклях.

Так кто же он? Актер, поэт или композитор? Свой жанр на эстраде он чаще всего называл авторской песней. Первое свое стихотворение он написал в 1961г.

Начал Высоцкий писать свои песни только для своих друзей, чтобы петь в маленькой дворовой компании. Позднее он стал писать для широкой аудитории. Это были песни на разные темы: о войне, философские, сатирические...

24 января Тамарой Михайловной Павлюченко организован и проведён вечер **«Носил он совесть близко к сердцу»**, Посвящённый В.С.Высоцкому. В мероприятии участвовали учащиеся 7, -11 классов. Ребята читали стихи, исполняли песни сольные и хоровые, рассказывали о жизни и творчестве Высоцкого. Рефреном через весь вечер звучал мощный голос Высоцкого.

Несмотря на то, что Высоцкого нет с нами уже 40 лет, его творчество по-прежнему вызывает неподдельный интерес у всех поколений.







